节后招聘会也有"年集

菏泽2月24日(正月初六)-3月19日(正月二十九)期间天天举行招聘会

本报菏泽2月9日讯(记者 李凤仪) 年后招聘会什么时候 开始,能举办几天?9日,记者从 菏泽市人力资源市场管理办公 室获悉,菏泽市人力资源市场为

满足节后广大招聘单位和求职

人员集中招聘求职需求,决定自

2月24日(正月初六)-3月19日

(正月二十九)期间天天举行招

聘会。 "年后接连的招聘会不拘泥 于特定行业,不拘泥于人才层 次,主要是针对广大应往届大中 专高校毕业生、返乡农民工及各 类中高级人才举办各种类型的 行业专场招聘会。"菏泽市人力 资源管理办公室相关负责人表 示,年后"招聘大集"将以开放的 招聘、求职空间向大家呈现。

届时,春节后菏泽首场大型 综合招聘会定于2月24日(周二) 正月初六举行,"2015年菏泽市 高校毕业生新春专场公益招聘 会"定于3月2日(周一)正月十二

举行,节前最后一场招聘会定于 2月13日(周五)举行。

据介绍,招聘会实行现场和 网络招聘同步进行的模式,现场 设有自助求职触摸查询机,在自 助服务区,求职者通过"自助求 职触摸查询机"可以查询菏泽市 的热点招聘岗位,直接与招工企 业进行联系。

更多详细春节后招聘会安 日排期,请登录菏泽市人力资源 市场门户网站"创天人才网"查 询,也可拨打市场招聘求职热线 0530-5921111咨询,请广大招聘 单位和求职者合理安排招聘、求 职时间。

菏泽市青年志愿者服务春运"暖冬行动"启动

温暖同行 传递青春正能量

本报菏泽2月9日讯(记者 张建丽) 7日下午,菏泽市 青年志愿者服务春运"暖冬行 动"在菏泽汽车总站正式启 动,菏泽团市委、汽车总站负 责人参加启动仪式。仪式结束 后,30余名志愿者迅速上岗, 开始志愿服务活动。

启动仪式上,菏泽团市委 书记杨东波向"暖冬行动"春 运志愿服务队授旗,青年志愿 者代表面向旗帜庄严宣誓,号 召广大青年志愿者积极参与 春运志愿服务"暖冬行动"。四 季沐歌集团向汽车总站捐赠 了春运志愿服务物资,为春运 志愿服务的顺利开展提供了 后勤保障。团市委负责人鼓励

广大青年志愿者积极践行志 愿服务精神,热情参与,真情 奉献,共同将这项工作做实、 做深。仪式结束后,30余名志 愿者迅速上岗,开始了一天的 志愿服务活动。

据了解,青年志愿者服务 春运"暖冬行动"是共青团组 织自上而下开展的一项便民 利民活动。春运期间,菏泽团 市委将组织志愿者,针对春运 旅客的普遍性需求和老幼病 残孕等重点旅客群体,开展引 导咨询、秩序维护、重点帮扶、 便民利民,应急救援等志愿服 务活动,向社会传递青春正能 量,与社会各界一道营造平安 出行、温暖出行的良好氛围。



青年志愿者开始服务春运。

菏泽到青岛 增开一对临客

本报菏泽2月9日讯(记者 周 千清) 9日,记者从菏泽火车站获 悉,为缓解春运期间客运压力,自2 月8日起至17日,菏泽一青岛北区间 将增开一对临客,目前票额较为充

据了解,自2月8日起增开的 K5508次列车,运行区间为菏泽-青岛北,8时40分由菏泽站始发,到 达青岛北站的时间为当日21时32 分,运行时间12小时52分。该列车由 青岛返回时车次为K5506次,19时 30分由青岛北站始发,次日7时30分 到达菏泽站,运行时间12小时。

K5508次途经站为菏泽、巨野 嘉祥、济宁、兖州、曲阜、泗水、平 邑、费县、临沂、沂南、沂水、五莲、 诸城、胶州、蓝村、城阳、青岛北、青 岛。K5506次途经站为青岛北、城 阳、蓝村、胶州、诸城、莒县、临沂、 兖州、济宁、嘉祥、巨野、菏泽。

上门发补贴 让老人温暖过节

菏泽开发区丹阳办事处节前上门发放高龄补贴40余万元

本报菏泽2月9日讯(记者 李 凤仪 通讯员 马学民) 9日, 菏泽开发区丹阳办事处将高龄老 人长寿补贴发放到每一位符合条 件的老年人手中,以让他们度过 个快乐的春节。据悉,该办事处 共为2672名年满70岁以上的老人 发放2014年高龄补贴40余万元。

9日,是家住丹阳办事处赵堂 社区居民97岁老人白秀兰特别高 兴的一天。这天,办事处工作人员 将300元高龄老人长寿生活补贴 送到了她的手里。

目前,生活在丹阳辖区的白 秀兰老人一人领着"四"份老年人 生活补助:国家城镇居民养老保 险每人每月70元,开发区老年人 生活补助每人每年200元,丹阳办 事处老年人生活补助每人每年 300元,赵堂社区老年人生活补助 每人每月200元。

"丹阳办事处在2011年开始 发放80岁以上老年人的基础上, 扩大到70岁以上,且提高了发放

标准。根据省市有关政策,2014年 丹阳办事处对社区年满70岁到79 岁的老人每人每年发放150元的 生活补贴,对年满80岁-89岁的老 人每人每年发放200元的生活补 贴,对年满90岁-99岁的老人每人每 年发放300元的生活补贴。"办事处 相关负责人表示,丹阳办事处始终

把改善民生作为第一责任。

据悉,下一步丹阳办事处还 将在辖区内广泛动员慈善和社会 福利力量投入老年人事业,推动 全社会高度重视老年群体,进一 步加大投入,确保老年人老有所 养、老有所乐、老有所医、老有所